От IKO Kyokushinkaikan Хонбу
Всем бранч чифам IKO Kyokushinkaikan

Имеем честь сообщить вам, что 20-21 апреля 2019 г. в г. Токио во дворце спорта Мусашиномори (Musashinomori Sports Plaza) пройдут турниры 2019 International Karate Friendship (2019 IFT) и 36th All Japan Weight Category Karate Championships (36th AJWC).
Пожалуйста, ознакомьтесь с информацией о категориях во вложенных файлах: 
*2019 IFT Kata & Kumite, 
*2019 IFT Semi-Contact Categories 
(Соревнований по командному ката не будет)
Онлайн-регистрация для получения визового приглашения, а также регистрация участников соревнований и бранч чифов будет осуществляться через сайт IKO. Подробная информация о правилах, защитной экипировке и т.д. будет размещена позже. 
Ждем ваши заявки до 15 января 2019 г.!
*****Общее расписание мероприятий****
19 апреля (пятница): Регистрация бранч чифов, участников, выводящих тренеров и судей. Обратите внимание, точное место и время регистрации пока не определено и будет сообщено позже. 
20 апреля (суббота): Первый день соревнований 
21 апреля (воскресенье): Второй день соревнований
22~23 апреля (понедельник, вторник): Церемония памяти Сасая Оямы и международный лагерь в Мицуминэ 
23~26 апреля (вторник-пятница): Интенсивный курс (Дан-тест) и Семинар Ичигеки по кикбоксингу Шихана Филио в Дайканяма доджо. 
*До дворца спорта Мусашиномори можно добраться от станции Синдзюку (Shinjyuku). Ближайшая станция - Тобитакю (Tobitakyu), железнодорожная ветка KEIO (около 20~40 минут от Синдзюку). 
http://www.ajinomotostadium.com/english/access.php

[bookmark: _GoBack]*В случае если количество заявленных участников в полуконтактных категориях не будет достаточным (минимум 2 человека), Хонбу свяжется с бранч чифом для того, чтобы узнать захочет ли заявленный участник перейти в соответствующую категорию соревнований по контактному кумитэ. 
*Нельзя заявить одного и того же спортсмена в двух категориях кумитэ, а можно только в ката и одной категории кумитэ (см. прайс-лист).
*Количество участников лагеря в Мицуминэ ограничено. Пожалуйста, перед тем как планировать путешествие, дождитесь подтверждения из офиса о том, что ваше участие в лагере утверждено в Хонбу.   

Всем бранч чифам, которые собираются присутствовать на мероприятиях, необходимо пройти онлайн регистрацию. 

Удачи в подготовке и до встречи в Токио в апреле.
 
С наилучшими пожеланиями,
IKO Хонбу
